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Alulírott, Szaniszló Mihály, mint a Rendszertechnika Fejlesztő Kft. (Cg. 01-09-064313, székhelye: 
H-1088 Budapest, Vas u. 15/b III/40.) ügyvezetője és mint tulajdonosa nyilatkozom, hogy a 
Rendszertechnika Fejlesztő Kft. EU ETS hitelesítési eljárásai során a döntéshozatalt 
ügyvezetőként nem befolyásolom, a lehetséges kockázatokat minimálisra csökkentem.  

A Rendszertechnika Fejlesztő Kft. kinyilvánítja, hogy a hitelesítési folyamat során ügyfeleitől 
független, azok üzleti tevékenységében nem érdekelt, pártatlanságát személyes érdek nem 
veszélyezteti, tudatában van a pártatlanság jelentőségének az jelentlek hitelesítési tevékenységében, 
kezeli az érdek-összeférhetetlenségeket, és biztosítja az objektivitást a hitelesítési eljárás 
folyamatában. 

A Rendszertechnika Fejlesztő Kft. testülete hitelesítési döntéseit a vonatkozó objektív 
bizonyítékok alapján hozza és nem engedi meg, hogy ezen döntéseket más érdekek vagy más felek 
befolyásolják. 

A Rendszertechnika Fejlesztő Kft. minden munkatársa ügyfelei bizalmának érősítése és 
megtartása érdekében munkája során elsődleges figyelmet fordít az objektív bizonyítékok 
megszerzésére, annak pontos kommunikálására.  

A Rendszertechnika Fejlesztő Kft. megköveteli mind a belső, mind a külső munkatársaitól, hogy 
jelentést tegyenek minden olyan tudomásukra jutott helyzetről, amely rájuk vagy a hitelesítő 
testületre nézve érdekütközést jelenthet. 

A Rendszertechnika Fejlesztő Kft. vezetése biztosítja, hogy a hitelesítők bérezése ne függjön a 
hitelesítési eljárások eredményétől, hanem csak azok előírás szerinti, pontos végrehajtásától. 

A Rendszertechnika Fejlesztő Kft. nem ajánl és nem végez EU ETS-hez kapcsolódó tanácsadást, 
sem belső auditot az általa hitelesítéssel érintett létesítmények számára. 

 

A Rendszertechnika Kft. a hitelesítési eljárás során a mindenkori hatályos jogszabályi előírásoknak 
megfelelően végzi tevékenységét, csak az objektív bizonyítékok alapján készíti el a Hitelesítői 
dokumentációját. 

 

A Rendszertechnika Kft. hitelesítői az eljárás során nem fogadhat el utasítást és nem engedhet más 
jellegű nyomásgyakorlásnak a Megrendelők részéről a hitelesítői folyamat menetével, adatgyűjtési 
eljárásaival vagy a hitelesítői záradék tartalmával kapcsolatban. 
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